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Comunicare cu privire la deschiderea apelurilor pentru acțiunea „Sprijinirea tranziției forței 

de muncă” – componenta „Sprijin pentru adaptarea la schimbare a lucrătorilor, 

întreprinderilor și antreprenorilor” din cadrul Programului Tranziție Justă 2021-2027 . 

 

Autoritatea de Management pentru Programul Tranziție Justă (AM PTJ), din cadrul Ministerul 

Investițiilor și Proiectelor Europene, anunță că, începând din 10.10.2024 sunt deschise în 

aplicația MySMIS 2021/SMIS2021+, cele 6 apeluri pentru acțiunea „Sprijinirea tranziției 

forței de muncă” – componenta „Sprijin pentru adaptarea la schimbare a lucrătorilor, 

întreprinderilor și antreprenorilor” din cadrul Programului Tranziție Justă 2021-2027. 

Agențiile Județene de Ocupare a Forței de Muncă (AJOFM) din cele 6 județe: Dolj, Gorj, 

Galați, Hunedoara, Mureș, Prahova, sunt beneficiarii eligibili ai acestor apeluri. 

Acestea pot depune proiecte în parteneriat cu: Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de 

Muncă (ANOFM) și entități/ autorități/ organizații din categoriile: Centre Regionale pentru 

Formarea Profesională a Adulților aflate în subordinea ANOFM, universități, ONG-uri 

constituite conform Ordonanței de Urgentă nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, 

organizații sindicale, organizații patronale, Camere de Comerț şi Industrie, furnizori autorizați 

de formare profesională, centre autorizate de evaluare și certificare a competențelor 

profesionale. 

Sunt finanțate acțiuni privind definirea și actualizarea competențelor și recalificarea 

lucrătorilor și a persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă și a șomerilor înregistrați în 

evidența agențiilor județene de ocupare a forței de muncă, asistență acordată persoanelor aflate 

în căutarea unui loc de muncă și a șomerilor înregistrați în evidența agențiilor județene de 

ocupare a forței de muncă, incluziunea activă a persoanelor aflate în căutarea unui loc de 

muncă, evaluarea și anticiparea nevoilor de competențe și asigurarea unei asistențe prompte și 

personalizate, sprijinirea capacității beneficiarului și/sau partenerilor în județele Gorj, 

Hunedoara, Dolj, Galați, Prahova, Mureș. 

AJOFM-urile, din cele 6 județe afectate de tranziția către neutralitatea climatică, vor dispune 

de o alocare financiară de aproximativ 110.478.867 euro, după cum urmează: 

• Jud. Gorj: 24.706.450 euro 

• Jud. Hunedoara: 23.975.850 euro 

• Jud. Dolj: 20.701.201 euro 

• Jud. Galați: 14.984.921 euro 

• Jud. Prahova: 12.938.860 euro 

• Jud. Mureș: 13.171.585 euro 

Cererile de finanțare se pot depune, în cadrul apelurilor de tip necompetitiv, până la data de 

31.03.2025. 
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Beneficiarii acestor finanțări trebuie să implementeze activitățile proiectului până la data de 31 

decembrie 2029. 

Mai multe detalii privind Ghidul solicitantului pentru acțiunea „Sprijinirea tranziției forței de 

muncă” – componenta „Sprijin pentru adaptarea la schimbare a lucrătorilor, întreprinderilor 

și antreprenorilor” puteți găsi aici: https://mfe.gov.ro/ptj/ghiduri/, în subsecțiunea “Ghiduri 

solicitant”. 
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